

## Z A P I S N I K

sa 2. sjednice **Općinskog vijeća Općine Martijanec** održane dana **26. studenog 2025.** godine (**srijeda**) s početkom u **17,00 sati** u **prostoriji za sastanke općinske zgrade u Martijancu, Varaždinska ulica 64.**

### **Sjednici nazočni:**

Stjepan Golubić, Zdravko Novak, Goran Kelin, Branko Huzjak, Nadica Valek, Kristina Sever, Mirela Zlatar, Valentina Kovačić, Karlo Črnko, Dubravko Besek

**Odsutni - opravdano:** Kristina Špoljarić Srpak, Andreja Špoljar

**Odsutni - neopravdano:** Vlatko Ivanuša

### **Ostali nazočni:**

Branimir Nađ, mag.oec. – načelnik Općine Martijanec

Martina Balenta, mag.admin.publ. - pročelnica

Sanja Grković, univ.mag.oec. – viši stručni suradnik za poslove lokalne samouprave

Ines Kovač, bacc.oec. - referent za administrativno-upravne, financijsko-računovodstvene i poslove arhive

Nataša Pepelko, univ.mag.oec. – viši stručni suradnik za EU fondove

**Zapisničarka:** Paula Huzjak, bacc.admin.tribut.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Martijanec g. Stjepan Golubić otvorio je sjednicu, pozdravio prisutne te zamolio zapisničarku da izvrši prozivku. Nakon izvršene prozivke predsjednik Općinskog vijeća g. Golubić konstatirao je da sjednici, od ukupno 13 vijećnika, prisustvuje 10 vijećnika te da Općinsko vijeće može pravovaljano odlučivati.

Temeljem članka 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Martijanec (SVVŽ br. 10/13, 24/13, 09/20, 81/20, 14/21, 14/23) cijeli tijek sjednice se fonetski snima.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara aktualni sat:

### **DUBRAVKO BESEK:**

1. Pošto nisam bio na prošloj sjednici možete li obrazložiti Odluku o zaduženju. Kamo bi se ti novci uložili?
2. Obzirom da je sad u funkciji dograđeni dio Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec zanima me da li je izvođač radova platio penale zbog kašnjenja radova?

### **NAČELNIK:**

1. Odluka o dozvoljenom prekoračenju po poslovnom računu Općine Martijanec je donesena za korištenje sredstava za premošćivanje jaza kod financiranje projekata zbog različite dinamike priljeva sredstava. Prekoračenje po poslovnom računu prema Odluci nije bilo potrebe da se aktivira.
2. Penali su obračunati i naplaćeni u ugovorenom iznosu prema broju dana kašnjenja i prema vrijednosti projekta.

### **Usvajanje zapisnika sa 1. sjednice Općinskog vijeća:**

Od ukupno prisutnih 10 vijećnika za usvajanje zapisnika sa 1. sjednice Općinskog vijeća glasalo je 10 vijećnika ZA pa je zapisnik sa 1. sjednice Općinskog vijeća usvojen jednoglasno.

Temeljem čl. 41. Predsjednik Općinskog vijeća g. Golubić zamolio je načelnika Branimira Nađ da podnese informaciju o realizaciji Zaključaka sa posljednje sjednice te informaciju o realizaciji tekućih projekata i

drugim aktivnostima u Općini. Načelnik je podnio informaciju o realizaciji Zaključaka sa posljednje sjednice te informaciju o realizaciji projekata i drugih aktivnosti u Općini.

### **Usvajanje predloženog dnevnog reda za 2. sjednicu Općinskog vijeća:**

Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za predloženi dnevni red glasalo je ukupno 10 vijećnika ZA pa je isti jednoglasno usvojen.

Usvojeni dnevni red glasi:

## **D N E V N I     R E D**

1. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Martijanec
2. Razmatranje prijedloga i donošenje Javnog poziva za isticanje kandidata za izbor članova Savjeta mladih Općine Martijanec
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dopuni Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za 2025. godinu
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za razdoblje 2026.-2032. godine
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za 2026. godinu
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o kupnji nekretnina kč.br. 6/4, 6/5, 311 i 310, k.o. Hrastovljan
7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o kupnji nekretnina u k.o. Martijanec
8. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Martijanec
9. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Informacije načelnika o održanoj pokaznoj vježbi operativnih snaga sustava civilne zaštite Općine Martijanec „Madaraševac 2025“
10. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o isplati jednokratnih novčanih pomoći umirovljenicima povodom božićnih blagdana
11. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o imenovanju suca porotnika
12. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju Općine Martijanec
13. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o visini osnovice za obračun plaće djelatnika Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec

### **Rasprava po pojedinim točkama dnevnog reda i njihovo usvajanje:**

#### **Točka 1.**

#### **Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Martijanec**

**Načelnik** - obrazlaže po točki 1. dnevnog reda

**Rasprava:** u raspravi sudjeluje Dubravko Besek.

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

## **Točka 2.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Javnog poziva za isticanje kandidata za izbor članova Savjeta mladih Općine Martijanec**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 2. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Javni poziv za isticanje kandidata za izbor članova Savjeta mladih Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

## **Točka 3.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dopuni Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za 2025. godinu**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 3. dnevnog reda

**Rasprava:** u raspravi sudjeluje Dubravko Besek.

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o dopuni Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za 2025. godinu. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

## **Točka 4.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za razdoblje 2026.-2032. godine**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 4. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o donošenju Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za razdoblje 2026.-2032. godine. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

## **Točka 5.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za 2026. godinu**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 5. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za 2026. godinu. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 6.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o kupnji nekretnina kč.br. 6/4, 6/5, 311 i 310, k.o. Hrastovljan**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 6. dnevnog reda

**Rasprava:** u raspravi sudjeluje Dubravko Besek.

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o kupnji nekretnina kč.br. 6/4, 6/5, 311 i 310, k.o. Hrastovljan. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 7.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o kupnji nekretnina u k.o. Martijanec**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 7. dnevnog reda

**Rasprava:** u raspravi sudjeluje Dubravko Besek.

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o kupnji nekretnina u k.o. Martijanec. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 8.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Martijanec**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 8. dnevnog reda

**Rasprava:** u raspravi sudjeluje Dubravko Besek.

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 9.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Informacije načelnika o održanoj pokaznoj vježbi operativnih snaga sustava civilne zaštite Općine Martijanec „Madaraševac 2025“**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 9. dnevnog reda

**Rasprava:** u raspravi sudjeluje Dubravko Besek.

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Informacije načelnika o održanoj pokaznoj vježbi operativnih snaga sustava civilne zaštite Općine Martijanec „Madaraševac 2025“. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 10.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o isplati jednokratnih novčanih pomoći umirovljenicima povodom božićnih blagdana**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 10. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o isplati jednokratnih novčanih pomoći umirovljenicima povodom božićnih blagdana. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 11.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o imenovanju suca porotnika**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 11. dnevnog reda

**Rasprava:** u raspravi sudjeluje Dubravko Besek.

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o imenovanju suca porotnika. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 12.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju Općine Martijanec**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 12. dnevnog reda

**Rasprava:** /

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o osnivanju Vijeća za prevenciju Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

#### **Točka 13.**

### **Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o visini osnovice za obračun plaće djelatnika Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec**

**Načelnik** – obrazlaže po točki 13. dnevnog reda

**Rasprava:** u raspravi sudjeluje Dubravko Besek.

**ZAKLJUČAK** – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o visini osnovice za obračun plaće djelatnika Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić zaključio je sjednicu u 17:47 sati.

**ZAPISNIČARKA**  
Paula Huzjak

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA**  
Stjepan Golubić, ing.